

Domáce úlohy 1.A v kalendárnom týždni od 30.3. do 3.4.2020

SJL

Šlabikár str. 44,45(Učivo o písmenku f)

Písanie str. 18,19

Písanie domácich úloh na celý týždeň - zostáva tak ako min.týždeň. Každý deň s aktuálnym dátumom rodič deťom nadiktuje 3 ľubovolné vety a 3 ľubovolné vety im dá prepísať (vety na prepis môžu byť aj zo Šlabikára). Vo vetách použiť slová s novým písmenkom f

Nakoľko od pondelka začíname online výučbu, v tomto týždni mám napláné skúšať deti z čítania prebraných slabík a písmen(ia,ie,iu, ch,g)ZOPAKUJTE SI!

Naďalej pokračujeme v čítaní rozprávok z ľubovolných rozprávkových kníh, názvy prečítaných rozprávok si zapisujeme na papier, pripravte deťom popaiere, kde majú spísané prečítané rozprávky.

MAT

Učebnica od str.24-28

Cvičný zošit s príkladmi, tento týždeň ruším, zahráme sa spolu online :-)

PVO

Učebnica str.36,37 (Potrava živočíchov)

Malý zošit farebne napísať nadpis POTRAVA ŽIVOČÍCHOV- rozdeliť stranu v zošite na dve polovice. Vľavo napísať slovo DRAVEC, vpravo KORISŤ (do príslušných stĺpcov nakresliť 3 živočíchov, ktoré sú dravecami v prírode a zároveň vpravo troch živočíchov, ktoré sú pre dravca korisťou(napr. Mačka(dravec) a myš(korisť) alebo líška a kačka..)

Učíme sa pracovať v programe Zoom.us, inštrukcie k práci ste každý dostali mailom od tr. pani učiteľky.

ANJ

Lekcia 6

Učebnica str.42/ 2 – nová slovná zásoba: dolu v lište je napísaná – ústne precvičovať bike, kite, skateboard, scooter, magic wand

Nová fráza: **I've got** a bike. Ja mám bicykel.

Pracovný zošit str. 27/1 – obtiahnuť hračky, každé inou farbou a odfajknúť do okienka, ak si ho obtiahol.

Učebnica str.43/ 4 – nakresli tri hračky a povedz, čo máš napríklad: I've got a scooter.

Učebnica str.44/ 5 – sleduj obrázky, čo sa stalo. Bicykel sa zmenšil.

Nová slovná zásoba: big – veľký, small – malý

Str. 44/6 – ústne opíš hračky: čo máš a aké sú / veľkosť a farba/ napríklad: I've got a bike.

It's red.

It's small.

Pracovný zošit str. 28/2 – zväčšuj hračky. Nakresli zväčšené hračky a precvičuj vety o obrázkoch ako

Online hodina ANJ cez Zoom aplikáciu bude vždy utorok o 10,00 hod. Teším sa na Vás, keď sa uvidíme. Link Vám pošlem na mail.